
BRIGADE - TO Nl VEČ LE MLADINSKO VPRAŠANJE

Kaj torej hočemo
LetoSnje majhno število briga-

dirjev, ki so se prijavili na Občin-
ski konferenci ZSMS Ljubljana
Bežigrad za mladinske delovne
akcije, je prižgalo rdečo luč, ki je
dosedaj !e medlo brlela.

Od 149 evidentiranih brigadir-
jev jih je sedaj na akcijah 53 in to
v Beli krajini 19 (od 40) in v Bije-
Ijini 28 (od 50). Brigada v Bijeljini
je sedaj popolna, saj so jo dopol-
nili domačini. Na Brkine bo v na-
šem imenu odšla brigada Občin-
ske konference ZSM Beograd-
-Grocka. 6 naših brigadirjev trdo

dela v bratski brigadi Sava Kova-
čevič, ki je na zvezni MDA Skopje
84.

S skleporfi predsedstva smo
odpovedali udeležbo na akciji
Slavonska Požega 84, ker smo tri
tedne prej prebrali v časopisu, da
zvezna MDA Beli Manastir odpa-
de, nato smo dobili telegram, naj
pošljemo brigadirje v Slavonsko
Požego. Takšnemu načinu pa
smo se enoglasno uprli...

53 naših brigadirjev je iz na-
slednjih DO inšol: LesninaTOZD
NT na debelo, SGP Grosuplje.

Saturnus. Elma TOZD POS, SDK,
IAA, KIG, SCT, Slovin, ZRI TOZD
Bolnišnica, Astra, Energoinvest,
Iskra Commerce, Mladinska knji-
ga, OŠ Danila Kumar, OŠ Milan
Suštaršič, OŠ Maks Pečar, OŠ
Boris Ziherl, Oš Valentin Vodnik,
Oš France Bevk, OŠ Hinko
Smrekar, Oš Prežihov Voranc.
OŠ Edvard Kardelj, Oš Fran Mil-
činski, SGŠ Ivan Kavčič in Sred-
nja naravoslovna šola. In to je
vse!

Daljši pa je spisek OZD, ki
kljub podpisu samoupravnega
sporazuma in kljub interesom
mladih - s sklepom delavskega
sveta ali pa z vsemogočnostjo di-
rektorja - mladinca ni pustila na
MDA Spisek je daljši tako zaradi
izgovorov in antipropagande v
0 0 , kot tudi zaradi nepričakova-
nega dela, ki so ga nekatere OZD
dobile v poletnih mesecih (intor-
macija IS Sob Bežigrad). Nekate-
ri posamezniki izrabijo svoj redni
letni dopust za udeležbo na
MDA, drugi s sklonjeno glavo po-
slušajo norčevanje.

Kaj je torej mladinsko prosto-
voljno delo oz. prostovoljno delo
v naši družbi na splošno? Zabava
posameznikov ob delu in lopati?
Ali delamo za solidarnost le v
OZD ali pa tudi v Brkinih, Posoč-
ju, Beli Krajini? Samovolja vodil-
nih struktur je velika, neodgovor-
nost še večja. Primer: le 3 dni
pred odhodom brigade so briga-
dirju prepovedali odhod v njego-
vi OZD.

ZSMS lahko nosi odgovornost
za preslabo informiranost, za
slabo organizirane akcije (čeprav
je to marsikje krivda občin, kjer
so akcije organizirane), ne more
pa sprejeti odgovornosti za
odnos do prostovoljnega dela v
naši družbi.

Na to vprašanje bodo morale
yse družbenopolitične organiza-
čijo odgovoriti že jeseni, po kon-
čanih akcijah. Spomladi bo pre-
pozno! Ostale nam bodo telefon-
ske in osebne borbe za vsakega
brigadirja, prepričevanje ravna-
teljev in direktorjev, prepričeva-
nje učencev, dijakov in študen-
tov, čeprav brigada ni priznana
za delovno prakso. Vse skupaj pa
bomo spet prepričevali, da je
norčevanje sodelavcev, učencev,
študentov iz prostovoljnega dela,
le grenka šala.

Ne vemo pa odgovora na to:
Koliko časa se bomo še tako poi-
gravali z Ijudmi? In komu bo prej
prekipelo?
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